
 
 

Otro de los aspectos importantes de la encuesta a domicilio fue la definición de los ciudadanos 
respecto de hacia donde consideran que se debe orientar mayormente la inversión pública del 
Gobierno Municipal (Figura 3.10). 
 
El principal rubro, con el 21.4% de las respuestas, fue que debe enfocarse a los programas para el 
bienestar social, superación de la pobreza y la marginación.  
 
En segundo término se colocó la capacitación, financiamiento y facilidades para la apertura de 
negocios con el 18.3% de las opiniones. A diferencia de la encuesta interactiva por Internet, este 
mismo tema ahí ocupó la primera posición con el 26.6% de las respuestas. 
 
En tercera posición, las mujeres y hombres que atendieron esta encuesta a domicilio coincidieron 
en que la inversión pública debe orientarse mayormente a la construcción de 
infraestructura y equipamiento. 

CONSIDERAS QUE SE DEBE ORIENTAR MAYORMENTE LA INVERSIÓN PÚBLICA DEL GOBIERNO 
MUNICIPAL? (% DE RESPUESTAS) 

 

 
 
La cuarta posición fue para el mejoramiento de los servicios públicos como agua potable, drenaje y 
alcantarillado, pavimentación y bacheo, entre otros. 
 
En quinto término resultó la inversión en patrullaje y combate a la inseguridad, a pesar de que en 
esta misma encuesta a domicilio la inseguridad figura como el primer obstáculo que limita el pleno 
desarrollo de la ciudadanía. 
 
Finalmente, la inversión pública para mejorar la atención al ciudadano y para modernizar la 
administración pública fue el rubro con menor número de respuestas, ya que tan solo 1 de cada 10 
personas lo consideran prioritario. 


